

## CORRIGENDUM

Volume 43, No. 4

### OBSERVATIONS ON MALATHION-RESISTANT ADULTS OF *ANOPHELES ALBIMANUS* WIEDEMANN IN COASTAL EL SALVADOR

Page 628, left-hand column, lines 9, 7, and 6 from bottom; page 629, left-hand column, lines 13 and 16; Table 3 (page 629), headings of columns 3–7: *for ppm read per cent.*

## CORRIGENDUM

Volume 45, No. 1

### A REVISED SYSTEM OF NOMENCLATURE FOR INFLUENZA VIRUSES

Page 120: In lines 8–9 of the second paragraph under the heading RECOMBINANT VIRUSES, *for A/BEL/42 (H0)–A Singapore/1/57 (N2) read A/BEL/42 (H0)–Singapore/1/57 (N2).*

Page 121, Table 2, columns 2 and 4: *For Wisconsin read Iowa.*

Page 122, Table 4: The second entry in column 2 should read as follows:  
A/chicken/Germany “N”/49 (Hav/Neq1).

Page 122, Table 5, footnote 5: *For Wisconsin read Iowa.*